
 
Notulen bezoek raadsleden gemeente Gennep aan So Mikado  
 
Datum :  30 november 2022 
Tijdstip :  12.30 -13.40 uur, locatie So Mikado.  
 
Aanwezig: 
Raadsleden : Mariska van den Hoogen (D66), Hans Frentz (SP),  

  Anke Sonnemans (D66), Jacques van Bergen (CDA) 

    Nol van Est (D66, burgerraadslid). 
So Mikado : 7 personen

 
MR  : 2 personen klas groen.  
Piramide :  intern begeleidster.  
Spring : manager kinderopvang.  
Elckerlyc : directeur. 
 
Rondleiding 
De bijeenkomst start met een rondleiding door So Mikado.  
Deze rondleiding werd verzorgd door  …..  
 
Eerste indruk van het gebouw:  
Mikado moet hier weg uit dit gebouw. 
 
Wat is het doel van dit gesprek; waarom zijn we hier bij elkaar en wat willen we bereiken?  
We willen een betere en gezondere schoolomgeving voor onze kinderen én samen werken 
naar inclusief onderwijs! 
 
Visie So Mikado  
Onze leerlingen hebben recht op goed inclusief onderwijs met de juiste voorzieningen die 
deze leerlingen nodig hebben, aangepast aan onze doelgroep.  
 

Vertrekpunt KEC  
Het opzetten van het KEC heeft veel tijd en energie gekost. Bij de uiteindelijke realisatie van 
het samen gaan van de scholen en andere disciplines in één gebouw heeft So Mikado ruimte 
gemaakt voor Elckerlyc. Er werd destijds beloofd dat er snel een oplossing zou komen, deze 
bleef uit. Het voelt nu alsof So Mikado een speelbal is. Het gevoel dat er niet meer aan ons 
gedacht wordt en we aan het lijntje worden gehouden. De huidige situatie resulteert in 
achteruit gang. Veel kinderen krijgen nu niet de kans om zich breder te ontwikkelen en mee 
te doen in de maatschappij.  
 
 



 
 
Aansluiten KEC:  
So Mikado wil aansluiten bij het KEC om de volgende redenen:  
- meer aansluiting bij maatschappij 
- samenwerkingen en leerlingenzorg haalbaar 
- bekendheid maakt bemind 
- veilige omgeving 
- goede ruimtes en voorzieningen 
- leerlingen hebben op deze manier een grotere kans op de arbeidsmarkt, op een      meer 

volwaardige plaats in de maatschappij. 
 

Het So team is unaniem van mening dat we moeten aansluiten bij het KEC. Een verhuizing 
naar de Stiemensweg is geen optie.  Daarnaast onderschrijft het So team dat het gevoel er is 
dat onze doelgroep minder bedeeld is, dan het regulier onderwijs.  

Waarom komt er geen oplossing voor So Mikado?  
Communicatie rondom huisvesting van So Mikado is niet transparant geweest. De afspraken 
zijn niet voldoende vastgelegd, de dossiers bij de gemeente blijken onvolledig te zijn. Er werd 
wel het e.e.a. beloofd, zoals verhuizing naar de Stiemensweg met de belofte dat inclusiviteit 
gewaarborgd. Dit is niet waargemaakt. 

 

Afspraken/acties: 

1. Mikado blijft staan voor inclusief onderwijs!  
2. De raadsleden onderschrijven de visie onder KEC:  Inclusief onderwijs!   
3. De raadsleden hebben maandag een voorbespreking voor de besluitvormende 

raadsvergadering in december.  
De motie zal opnieuw worden ingediend, met als belangrijkste ankers: 

- Mikado moet uitzicht krijgen op een goede huisvesting én 
aansluiting bij KEC. Termijn stellen!  

- Concrete afspraken moeten gemaakt worden.  
- Uitzicht op een datum.  

4. Mariet: Uitnodigen naar raadsleden en burgerraadsleden die vandaag niet aanwezig 
konden zijn.  

 

 


